
Додаток  

до рішення виконавчого комітету 

від 20 березня 2024 року №91 

 

Чортківський районний суд 

Тернопільської області 

 

 

 

ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування Чортківської міської ради  

про доцільність позбавлення батьківських прав  

***, 22.01.1993 р.н., щодо її неповнолітніх дітей ***, 24.01.2009 р.н., 

***, 04.07.2011 р.н., 

***, 12.03.2015 р.н. 

 

 

 Беручи до уваги представлені до справи документи: рішення комісії з питань 

захисту прав дитини №1 від 14.03.2024 року «Про доцільність позбавлення 

батьківських прав  *** щодо її неповнолітніх дітей ***, 24.01.2009 р.н., ***, 

04.07.2011 р.н., ***, 12.03.2015 р.н.», копії свідоцтва про народження дітей, копію 

вироку Чортківського районного суду про визначення покарання *** у виді 

арешту на строк 6 (шість) місяців, акти  обстеження матеріально-побутових умов, 

та інші документи, захищаючи інтереси дітей, орган опіки  та піклування 

Чортківської міської ради  вважає за доцільне позбавити батьківських прав ***, 

22.01.1993 р.н. щодо її неповнолітніх дітей ***, 24.01.2009 р.н., ***, 04.07.2011 

р.н., ***, 12.03.2015 р.н. 

Відповідно до наказу служби у справах дітей від 5 жовтня 2018 року №41-

од малолітні діти сім`ї ***. поставлені на облік, як такі, що перебувають в 

складних життєвих обставинах, в зв`язку з аморальним способом життя та 

невиконанням батьківських обов`язків матір`ю. 3 березня 2020 року *** 

внаслідок протиправних дій вчинила  злочин кримінального характеру, а саме в 

стані алкогольного сп’яніння, нанесла ножом порізи шиї та руки малолітньому 

сину ***, 04.07.2011 р.н. *** був направлений на лікування до Чортківської 

комунальної районної лікарні. 

На підставі наказу служби у справах дітей від 03.05.2020 року № 7-од ***, 

24.01.2009 р.н., ***, 04.07.2011 р.н., ***, 12.03.2015 р.н. тимчасово влаштовані в 

сім`ю бабусі ***, а 06.03.2020 року діти, за клопотанням служби у справах дітей, 

направлені до Центру соціально-психологічної реабілітації дітей служби у 

справах дітей обласної державної адміністрації у м. Тернопіль. 

В липні 2020 року орган опіки та піклування Чортківської міської ради з 

звернувся з позовом до Чортківського районного суду про доцільність 

позбавлення батьківських прав ***, щодо її неповнолітніх дітей ***, 24.01.2009 

р.н., ***, 04.07.2011 р.н., ***, 12.03.2015 р.н., 7 серпня 2020 року винесено ухвалу 



Чортківського районного суду про відкриття провадження у справі та 

призначення підготовчого засідання. 

21 квітня 2021 року Чортківським районним судом (справа 608/1580/20, 

номер провадження 2/608/144/2021) винесено ухвалу про зупинення по справі за 

позовом органу опіки та піклування про позбавлення батьківських прав *** до 

винесення вироку у кримінальному провадженні та вступу вироку в законну 

силу. 

Вироком Чортківського районного  суду від  17 грудня 2021  року (справа 

№ 608/901/20, номер провадження 1-кп/608/52/2021) визначено покарання *** у 

виді арешту на строк 6 (шість) місяців. Враховуючи вирок Чортківського 

районного суду, витяги з Державного реєстру актів цивільного стану громадян 

про реєстрацію народження відповідно до ч.1 статті 135 Сімейного кодексу 

України на малолітніх дітей  ***, 24.01.2009 р.н., ***, 04.07.2011 р.н., ***, 

12.03.2015 р.н., уродженеців міста Чортків Тернопільської області, орган опіки 

та піклування Чортківської міської ради надав статус дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та дав згоду на влаштування їх в прийомну сім`ю 

Лихацьких, які проживають в місті Підгайці, по вулиці Спасівська, ***, 

Чортківського району Тернопільської області. 

26 липня 2022 року *** вийшла з місць позбавлення волі, і розгляд справи 

в суді про доцільність позбавлення її батьківських прав  продовжився. 9 вересня 

2023 року рішенням Чортківского районного суду (справа 608/1580/20, номер 

провадження 2/608/240/2022) в задоволенні позову органу опіки та піклування 

Чортківської міської ради про позбавлення батьківських прав *** та стягнення 

аліментів на утримання малолітніх дітей відмовлено.  

У вересні 2022 року *** звернулась в  службу у справах дітей міської ради. 

З її слів, за рекомендацією адвоката, для подання заяви. Проте, *** не змогла 

сформулювати зміст заяви. Їй було запропоновано створити житлові умови для 

проживання та виховання дітей, влаштуватись на постійну роботу, щоб мати 

постійний дохід. 9 листопада 2022 року комісією проведено обстеження 

житлово-побутових умов проживання ***. Встановлено, що кімната потребує 

ремонту, відсутні білизна, ліжка для дітей, засоби гігієни, дитячий одяг. Наявний 

борг за газ та електроенергію. Мати не працює. *** комісією рекомендовано 

відвідати дітей для налагодження контакту та відновлення їхньої довіри до неї та 

створити умови для повернення дітей. Проте мати дітей не відвідала. 8 грудня  

2022 року службою у справах дітей проведено ще одне обстеження житлово-

побутових умов *** з метою вирішення питання щодо можливості повернення 

дітей у свою сім`ю. Змін на краще не було. 16 грудня 2022 року *** звернулась в 

службу у справах дітей про надання їй терміну у 90 днів для створення умов 

проживання та виховання дітей для повернення їх у свою сім`ю. Рішенням 

комісії з питань захисту прав дитини від 16 грудня 2022 року № 2 ***  надано 

термін 90 днів для створення умов проживання та виховання дітей для 

повернення їх у свою сім`ю та попереджено її про те, що в разі не створення нею 

задовільних умов для проживання та виховання дітей, розглядатиметься питання 

доцільності позбавлення її батьківських прав щодо своїх дітей. Згідно листів 

служби у справах дітей Підгаєцької міської ради від 02.06.2023 року № 56  та від 



26.02.2024 року № 31, *** відвідала дітей лише один раз – 19 грудня 2022 року. 

З того часу мати з дітьми більше не зустрічалася, не спілкувалася в телефонному 

режимі та жодної участі у вихованні та утриманні не приймала. 

18 квітня 2023 року комісією проведено чергове обстеження житлово-

побутових умов проживання ***. Встановлено, що ніяких зрушень та бажання в 

покращити житлово-побутові умови в ***  не має. Наявний борг за газ (15363 

грн) та електроенергію (7899 грн). Мати так і не влаштувалась на роботу, тому 

доходи в неї відсутні.  

В січні та в лютому 2024 року служба у справах дітей намагалась провести 

обстеження житлово-побутових умов проживання ***, про те бабуся дітей *** 

відмовилася впустити працівників служби, мотивуючи тим, що її дочка *** не 

проживає за адресою: місто Чортків, вулиця Коцюбинського, ***, кв.***, з 2019 

року, а місце її проживання за адресою: місто Чортків, вулиця Дениса 

Січинського, будинок ***, квартира ***. На даний час *** проживає по вказаній 

адресі з співжителем ***, якому належить квартира. Під час спілкування в 

телефонному режимі з *** та *** обоє в нетверезій та нецензурній формі 

відмовились впустити в квартиру працівників служби, мотивуючи, що квартира 

не належить ***, що ще раз доводить відсутність бажання Катернюк повернути 

дітей, та спонукає орган опіки і піклування вжити заходів щодо позбавлення її 

батьківських прав.  

12 березня 2024 року працівники служби у справах дітей міської ради 

спільно з представником відділу муніципальної інспекції та контролю за 

паркуванням міської ради знову навідалися до *** за місцем її проживання по 

вул. Дениса Січинського, будинок ***, квартира ***. З працівниками вийшов 

спілкуватися її співмешканець та власник квартири ***. *** відмовилася вийти 

до представників міської ради, проте, за згодою ***, один з працівників служби 

у справах дітей зайшов до помешкання та повідомив *** в усій формі та 

письмовою повісткою про необхідність з’явитися на засідання комісії з питань 

захисту прав дітей 14 березня 2024 року, де розглядатиметься питання 

позбавлення її батьківських прав по відношенню до дітей. *** у той момент 

перебувала у стані алкогольного сп’яніння, вела себе неадекватно, агресивно, 

нецензурно лаялась. 

Відповідно до пункту 26 підпункту 14 Постанови Кабінету Міністрів 

України «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом 

прав дитини» від 24 вересня 2008 року № 866, якщо за результатами розгляду 

питання про неможливість передачі дитини матері, батькові, які повернулися з 

місць позбавлення волі, виконавчий орган міської, ради, надає висновок про 

неможливість передачі дитини для подальшого виховання матері, батькові. 

Служба у справах дітей за місцем походження дитини, позбавленої батьківського 

піклування, протягом двох місяців збирає документи, необхідні для порушення 

питання про позбавлення батьків їх батьківських прав. Такі документи можуть 

бути підготовлені також у разі, коли після повернення з місць позбавлення волі 

або звільнення з-під варти, батьки не звернулися із заявою про повернення 

дитини. 



На засіданні комісії з питань захисту прав дитини 14.03.2024 року *** не 

з’явилася, хоча була належним чином повідомлена, тому питання було 

розглянуто без її участі та прийнято рішення про  доцільність  позбавлення 

батьківських прав ***, 22.01.1993 р.н., щодо її неповнолітніх дітей ***, 

24.01.2009 р.н., ***, 04.07.2011 р.н., ***, 12.03.2015 р.н.  

Відповідно до статті 12  Закону України «Про охорону дитинства», частин 

2, 5 статті 150 Сімейного кодексу України кожна дитина має право на піклування 

батьків, а батьки мають право та зобов'язані виховувати дитину, піклуватися про 

її здоров'я, фізичний, духовний та моральний розвиток, матеріально 

забезпечувати та утримувати її. 

Відповідно до ст. 164 Сімейного кодексу України батьки можуть бути 

позбавлені батьківських прав по відношенню до своїх дітей за ухилення від 

виконання батьківських обов`язків.  

Враховуючи все вищевикладене, а також те, що службою у справах дітей 

вжито всіх доступних заходів впливу на ***, які не дали позитивного результату, 

не вдалося змінити поведінку ***, тому позбавлення її батьківських щодо своїх 

дітей буде в інтересах дітей. 

З метою захист інтересів дитини, керуючись частиною 5 статті 19, статтею 

164  Сімейного кодексу України,  статтями 12, 15 Закону України «Про охорону 

дитинства», беручи до уваги вищевикладене, відповідно до Порядку 

провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом 

прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

24.09.2008 р.№ 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної  

із захистом прав дитини», з метою соціально-правового захисту дитини, орган 

опіки та піклування Чортківської міської ради вважає за доцільне позбавити 

батьківських прав матір ***, 22.01.1993 р.н., щодо її неповнолітніх синів  ***, 

24.01.2009 р.н., ***, 04.07.2011 р.н., ***, 12.03.2015 р.н.  

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів 

міської ради 

  

 

Віктор ГУРИН 

 


